Czas (r4a)

Spie 8 godzin. W szkole jestem 8 godzin. A dla siebie?
Dla siebie mam 10 godzin! Na spacer, ksiazke i... PROGRAMOWANIE!

Jak to? Przeciez doba ma 24 godziny. Spokojnie, nie trzeba Einsteina, zakrzywienia czasoprzestrzeni czy podrézy w czasie
by to wyjasnic.

Czas nie jest problemem! Oczywiscie jesli tylko chwile pomyslimy... Przeciez pewne rzeczy mozna tfaczy¢! Ale na pewno
nie czas dla siebie ze szkota. To sie nie tylko wyklucza, ale wrecz gryzie! To moze warto faczy¢ czas dla siebie i spanie? -
Tez nie ma mowy! Co wiec zostaje?

Stefek ma tysigc fantastycznych pomystéw na minute. Juz dawno temu odkryt, ze faczenie szkoty oraz snu daje czysty
zysk. Pomoz i powiedz mu, ile zyskat danego dnia wdrazajac swéj pomyst.

Wejscie

Pierwsza i jedyna linia wejscia sktada sie z 3 liczb naturalnych sk, sp, cp z ktérych kazda jest z przedziatu od 1 do 24.
Liczby te oznaczaja odpowiednio:

sk - ile godzin dziennie Stefek spedza w szkole

sp - ile godzin dziennie Stefek $pi

cp - czas prywatny Stefka kazdego dnia - liczony w godzinach

Przyjmij, ze dane sa poprawne. Mozesz by¢ pewny, ze faczny czas wszystkich aktywnosci bedzie wiekszy lub réwny 24.

Wyjscie

Twoj program powinien wypisac jedna liczbe - ile Stefek zyskat w ciagu 24 godzinnego dnia taczac szkote oraz sen.

Przyktady
Wejscie dla testu r4a0a: Wyjscie dla testu r4a0a:
8 8 10 2

Wyjasnienie:

Stefek ma 10 godzin dziennie dla siebie. Na szkote i spanie zostaje mu 14 godzin. Gdyby na szkote (8 godzin dziennie)
i spanie (8 godzin dziennie) po$wiecat oddzielnie czas to zajetyby 16 godzin. Oznacza to, ze musi zyskiwa¢ 2 godziny
dziennie faczac twe dwie czynnosci. Wypisujemy: 2

Wejscie dla testu r4aOb: Wyjscie dla testu r4aOb:
39 13 1

Wyjasnienie:

Stefek ma 13 godzin dziennie dla siebie. Na szkote i spanie zostaje mu 11 godzin. Gdyby na szkote (3 godzin dziennie)
i spanie (9 godzin dziennie) po$wiecat oddzielnie czas to zajetyby 12 godzin. Oznacza to, ze musi zyskiwaC 1 godzine
dziennie faczac twe dwie czynnosci. Wypisujemy: 1
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Czas (r4a)

Wejscie dla testu r4a0Oc:

Wyjscie dla testu r4aOc:

10 6 8

0

Wyjasnienie:

Stefek ma 8 godzin dziennie dla siebie. Na szkote i spanie zostaje mu 16 godzin. Tyle tez czasu zajmuja mu te czynnosci
facznie - odpowiednio 10 godzin i 6 godzin.

Wypisujemy: 0

Ocenianie

Podzadanie

Ograniczenia

Punkty

1

Brak dodatkowych ograniczen

100
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Oznacza to, ze nie faczy tych czynnosci i nic nie zyskuje z tego tytutu.
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